
J e g y z ő k ö n y v

Készült Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 13. napján tartott 
képviselő-testületi ülésről.

Testületi ülés helye: Városháza Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa György utca 32.

Jelen vannak: Dr. Jusztinger János polgármester, Pintér Gábor alpolgármester, Dr.
Győri-Korom Viktória, Rabb Győzőné, Székely Szilárd, Takácsné 
Somogy vári Mária, Urvald Péter képviselők, Koszorús Tímea jegyző, 
Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Tollár Mónika 
j egyzőkönyv vezető.

Dr. Jusztinger János polgármester köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott 
vendégeket.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 fővel van jelen, az ülés határozatképes, majd azt 
megnyitotta. Tájékoztatta a testületet és a megjelenteket, hogy az SZMSZ értelmében a 
képviselő-testület üléséről hangfelvétel készül.
Javasolta, hogy a meghívóban szereplő 5./ napirendi pontot 1./ napirendi pontként tárgyalják 
meg. Továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalják még meg:
6./ napirendi pontként: Új egészségház építése Sásdon tárgyú közbeszerzési eljárás

lezárása,
Nyílzápor Hagyományőrző íjász Egyesület támogatási kérelme 
„Engedd, hogy segíthessünk” Alapítvány támogatási kérelme 
Villamosenergia-beszerzés Sásd Város Önkormányzata 
közvilágításához 2026. évre

9. / napirendi pontként:
10. /  napirendi pontként:
11. / napirendi pontként:

Megkérdezte, van-e valakinek más napirendi javaslata.
További javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. / Ökölvívó szakosztály szervezése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

2. / Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között
átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a fontosabb eseményekről 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

3. / Beszámoló a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

4.1 Beszámoló a 2025. évi adóztatási tevékenységről és a helyi adórendeletek áttekintése 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

5. / Polgármester beszámolója az önkormányzati társulásokban végzett éves
tevékenységéről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

6. / Új egészségház építése Sásdon tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
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7. / A „Közösségi tér kialakítása, fejlesztése, energetikai/SMART megoldások
alkalmazása, valamint közösségformáló programok megvalósításának támogatása” 
pályázat benyújtása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

8. / Versenyképes Járások Program II. fejlesztési igényeinek benyújtása: pályázati célok,
keretösszegek és ezzel összefüggő beszerzések 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

9. / Nyílzápor Hagyományőrző íjász Egyesület támogatási kérelme
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

10. / „Engedd, hogy segíthessünk” Alapítvány támogatási kérelme
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

11. / Villamosenergia-beszerzés Sásd Város Önkormányzata közvilágításához 2026. évre
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta, hogy a 11./ napirendi pontot zárt ülés 
keretében tárgyalják meg az önkormányzat által elrendelt pályázatban a pályázó üzleti 
érdekeire való tekintettel.

Napirendek tárgyalása:

1.1 Ökölvívó szakosztály szervezése
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a kérelemről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester köszöntötte az ülésen megjelent Forgács Sándor 
ökölvívó edzőt és Deák Attila egyesületi elnököt. Elmondta, hogy Forgács Sándor edző régi 
szívügye, hogy Sásdon is szerveződjön egy ökölvívó szakosztály. Emlékeztetett arra, hogy 
2025 elején a Közösségi Házban már elindultak az ökölvívó edzések, azonban a Ház tervezett 
felújítása miatt az edzések abbamaradtak, és azóta sem indultak újra. Hangsúlyozta, hogy 
fontos a testület számára a folytatás feltételeinek áttekintése, valamint az edzői kérelem 
megtárgyalása.
Elmondta, hogy írásbeli kérelem is érkezett az edző részéről, amely tartalmazza az edzések 
újraindításához szükséges feltételeket és igényeket. Rámutatott, hogy jelentős különbséget 
jelent a létesítményhasználat szempontjából, hogy az ökölvívó tevékenység külsős 
szervezetként vagy a Sásd Városi Sportkör egyik szakosztályaként kerül-e működtetésre. Ez 
utóbbi esetben az önkormányzat számára gördülékenyebb és szervezettebb mód nyílna a 
támogatás biztosítására.
Felkérte Forgács Sándort, hogy egészítse ki az elhangzottakat.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy Sásdon szülői kezdeményezés kapcsán 
kereste fel az önkormányzatot, mivel igény mutatkozik az ökölvívás iránt, több helyi fiatal is 
rendszeresen látogatja a dombóvári edzéseket, ahol kimagasló sporteredményeket érnek el.
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Kiemelte többek között Szivák Panka sásdi lakost, aki országos diákolimpiái döntős volt, és 
folyamatosan kiemelkedő sportteljesítményt nyújt. Röviden ismertette szakmai hátterét is, 
2004 óta foglalkozik egyesületi szintű ökölvívással, 14 éves kora óta bokszol, saját egyesületét 
2006-ban alapította meg. Az egyesület folyamatosan működik, számos hazai és nemzetközi 
eredménnyel büszkélkedhetnek, több Európa-bajnoki, világbajnoki bronzérem és magyar 
bajnoki címmel. Hangsúlyozta, hogy Sásdon a korábbi rövid próbaidőszak is igazolta, hogy 
már rövid működés mellett is születtek figyelemre méltó eredmények. Ismertette, hogy az 
edzések megszűnését kizárólag a létesítmény tervezett felújítása okozta, a sportolók részéről 
fennáll az érdeklődés és az igény a folytatásra. Hangsúlyozta, hogy számára az lenne a 
legfontosabb, hogy a helyi fiatalok számára is elérhető legyen az ökölvívó képzés, megfelelő 
térben, felszerelés mellett.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte edző úr hozzászólását, az elért 
eredményekhez gratulált.
Megkérdezte, hogy a sportkör és Forgács Sándor között történt-e már egyeztetés?

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy a kapcsolatfelvétel még az edzések működése 
idején megtörtént, azóta viszont konkrét tárgyalásra nem került sor.

Dr. Jusztinger János polgármester megkérdezte, hogy milyen technikai és adminisztratív 
feltételek szükségesek ahhoz, hogy az ökölvívás a sportkör egyik szakosztályaként 
működhessen.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy a sportkör elnökével, Deák Attilával 
egyeztetett, ehhez szerződésre vagy megállapodásra van szükség.

Deák Attila a sportkör elnöke jelezte, hogy a sportkör cégbírósági bejegyzésében már 
szerepel egy küzdősport szakosztály, így jogilag fennáll a lehetőség a szakosztály 
megszervezésére.

Dr. Jusztinger János polgármester örvendetesnek nevezte, hogy nem szükséges új 
szakosztályt bejegyeztetni, csupán a meglévőt kell élettel megtölteni, tehát működhet az 
ökölvívó szakosztály. A kérelemben az edzések megindításához szükséges 700.000,-Ft-os 
támogatási igényről szólva elmondta, az önkormányzati működés, a költségvetésük nagyon 
szigorú kontrollja miatt az év végén már nem tudják az elfogadott költségvetésüket érdemben 
módosítani. Azonban hamarosan megkezdődik új költségvetés tervezése, javasolta, hogy a 
jövő évi költségvetésbe tervezzék be az ökölvívó szakosztály indításához szükséges keretet. 
Hozzátette, hogy ezzel párhuzamosan a toborzás akár már most megkezdődhetne.
Ismertette, hogy a jövő év elején a Közösségi Ház használatával kapcsolatban fontos 
egyeztetések indulnak meg, melyek keretében kialakul majd az intézmény használatának 
rendje. Ennek ismeretében tudna a képviselő-testület dönteni arról, milyen gyakorisággal és 
időpontokban tarthatók az edzések, valamint biztosítható lenne a szükséges pénzügyi háttér 
is. A tényleges indítás mindezek miatt inkább februárra tolódjon. Az önkormányzat 
működésében kiszámíthatatlan évenkénti változások történnek, nem tudni, milyen 
változásokat tartogat a következő év.

Forgács Sándor ökölvívó edző véleménye szerint az edzések indulását csak 1-2 héttel előbb 
hirdessék meg. Külön toborzásra nem lesz szükség, annak idején 25 gyermekkel kezdték meg 
az edzéseket, úgy gondolja, hogy ők folytatnák is. Fontosnak tartja, hogy az edzésekhez 
megfelelő eszközállománnyal rendelkezzenek már induláskor.
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Dr, Jusztinger János polgármester tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy az önkormányzat 
rendelkezik egy elnyert, közösségi sportinfrastruktúra fejlesztési célú pályázattal, melynek 
forrásai jelenleg nem teljeskörüen felhasználhatók, mivel az engedélyeztetés lassú. Ennek 
ellenére reális lehetőségnek tartja, hogy az ökölvívó szakosztály indításához szükséges 
eszközök egy része ebből a pályázati forrásból finanszírozható legyen. Ennek azonban 
adminisztratív feltétele, hogy engedélyt kérjenek az irányító hatóságtól. Ezért javasolta, hogy 
a testület hozzon döntést arról, hogy ezt az eszközbeszerzést prioritásként kezelje a pályázat 
keretében. Hangsúlyozta, hogy a döntést célszerű most meghozni, mert az engedélyezési 
folyamat hónapokig is eltarthat, így jó  eséllyel csak a következő év elején derül ki, hogy a 
pályázati forrás felhasználható-e erre a célra.

Rabb Gvőzőné képviselő megkérdezte, hogy a felszerelések -  például a boxzsákok és egyéb 
eszközök -  milyen mennyiségben szükségesek, illetve, hogy a szakosztály a korábban már 
összegyűlt 20-25 gyerekkel felszerelés nélkül tudna-e elindulni?

Forgács Sándor ökölvívó edző a kérdésre válaszolva elmondta, hogy alapvető eszközök - 
különösen boxzsák -  nélkül nem lehet érdemi ökölvívó edzést tartani. Egyes felszereléseket 
(például kesztyűket) saját készletből is tud hozni, de a legfontosabb alapeszközök, mint a 
boxzsákok, mindenképpen szükségesek.

Dr. Jusztinger János polgármester megkérdezte, hogy a boxzsákok a sportcsarnokban 
maradnának-e?

Forgács Sándor ökölvívó edző a kérdésre válaszolva elmondta, hogy amennyiben az 
önkormányzat vásárolja meg az eszközöket, azok természetesen a helyszínen maradnak. 
Felidézte, hogy korábban a Közösségi Ház lelátójánál voltak felfüggesztve a TRX-kötelek, és 
a boxzsákok elhelyezése is ott történt.

Dr. Jusztinger János polgármester ismertette továbbá, hogy ugyanebből a pályázatból a 
Közösségi Házban új sportpadló és annak védőburkolata is beszerzésre kerül, valamint festési 
és lambéria javítási munkák is zajlanak majd. Emiatt a Közösségi Ház sportcsarnoka tavasszal 
néhány hétre várhatóan lezárásra kerül. Ezt fontosnak tartotta előre jelezni, mert az edzések 
folyamatos működésére ez átmenetileg hatással lehet.

Pintér Gábor alpolgármester megkérdezte, hogy lehetséges-e a felszerelés beszerzése 
„minimális csomagban”, hogy elindulhasson a szakosztály, majd később, amikor a gyerekek 
már rendszeresen járnak, a további eszközök megvásárlása következhetne?

Forgács Sándor ökölvívó elmondta, hogy a benyújtott lista már a minimális indítócsomagot 
tartalmazza, ez ahhoz szükséges, hogy 20 gyerek megfelelő körülmények között tudjon 
edzeni. A kesztyűk már nagyon elhasználódtak, nem jó állapotban vannak.

Rabb Gvőzőné képviselő megkérdezte, hogy a sportkör tud-e pályázni a NEAK pályázaton?

Deák Attila egyesületi elnök jelezte, hogy egyesületük TAO-s, és a pályázatok korlátozottan 
használhatók fel különböző célokra.
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Urvald Péter képviselő megkérdezte, hogy hosszú távon hogyan működne a szakosztály 
finanszírozása, milyen terhek hárulnának majd az önkormányzatra, különösen a versenyek 
nevezési díjára, szállásköltségeire, edzői díjakra vonatkozóan?

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy Dombóváron is kapnak sporttámogatást az 
önkormányzattól. A költségek jelentősen függnek a versenyek számától, helyszínétől, a 
nevezett gyerekek számától és az utazási távolságtól. Példaként említette, hogy egy országos 
verseny Kisvárdán 500 km utazást, többnapos szállást és étkezést igényel, amely minden 
további gyermek nevezésével arányosan növekszik. Előzetes költségbecslést csak akkor tud 
adni, ha megjelennek az adott versenyek kiírásai, ami általában 1-1,5 hónappal a verseny 
időpontja előtt történik.

Urvald Péter képviselő megkérdezte, hogy fizetnek-e a gyerekek tagdíjat.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy Dombóváron 1000 Ft/fő alkalmanként, 
illetve haladó szinten 2000 Ft/fő havidíjjal működnek, amelyből az egyesület finanszírozza a 
szükséges kiadásokat.

Urvald Péter képviselő elmondta, hogy a terembérlet díjának elengedése is támogatásnak 
minősül, amely az önkormányzat részéről már jelentős tétel. Felvetette, hogy a terembérlet 
önmagában is évente akár 2 mFt-ot elérő bevételkiesést okozhatna a Közösségi Ház számára, 
és ezen felül merülne fel az edzői díj kérdése. Hangsúlyozta, hogy a sportkör sem rendelkezik 
ekkora mozgástérrel.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy a korábbi megbeszélés kapcsán elhangzott, 
hogy üzemanyagköltséget, illetve térítési díjat kapna az edzésekért.

Urvald Péter képviselő elmondta, hogy az önkormányzat nem tud vállalni évente akár 5 mFt- 
os terhet a szakosztály működtetésére.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy ingyen nem tudja végezni az edzéseket.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a küzdősportra támogatásként 
eszközöket, helyet is biztosítanának, és megfelelő időbeosztással a Közösségi Ház használatát 
is tudják biztosítani. Hozzátette, hogy a Közösségi Ház fenntartása rendkívül költséges, a 
közelgő felújítási feladatok (nyílászárócsere, padlócsere, festés stb.) folyamatos anyagi terhet 
jelentenek az önkormányzatnak. Fontos, hogy a háznak legyen bevétele ahhoz, hogy működni 
tudjon. A további támogatás a jövő évi költségvetés függvénye.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy a magyar bajnokságok és a kiemelt versenyek 
több naposak, amiből korosztályonként 1-2 alkalom van, legtöbbször a versenyek 
egynaposok, itt az utazási és étkezési költséggel kell számolni. Legtöbb esetben a gyermekek 
utaztatása szülői összefogással megoldható.

Dr. Jusztinger János polgármester a testületnek arra is kell gondolnia, ha egyik szakosztályt 
támogatja, akkor a többit is támogatni kell. Hozzátette, a pályázati lehetőség adott, a 
rendelkezésre álló keret terhére beszerzésre kerülnének a szükséges felszerelések, ez nem 
jelentene költségvetési terhet az önkormányzat számára.
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Székely Szilárd képviselő elmondta, hogy többmillió forintot nem lát a város 
költségvetésében erre a célra. A sportkör részére minimális támogatást nyújt az önkormányzat, 
szinte csak az infrastruktúrát biztosítja. Örül annak, hogyha a pályázatból az eszközöket 
biztosítani tudják, de az biztos, az edző tiszteletdíját folyamatosan nem tudják állni.

Urvald Péter képviselő megkérdezte, hogy az edzésre járó gyerekek fizettek-e és a 
későbbiekben is várható ez?

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, hogy eddig nem volt probléma a családok részéről 
a fizetéssel.

Pintér Gábor alpolgármester elképzelhetőnek tartaná, hogy az edzéseket az iskola 
sportcsarnokában tartanák.

Forgács Sándor ökölvívó edző elmondta, az iskolai sportcsarnokban a zsákok felfüggesztése 
technikailag nem megoldható.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, amennyiben érdeklődés van az ökölvívás 
iránt, akkor az ökölvívó szakosztály elindítása támogatandó, és érdemes megadni a 
lehetőséget a gyerekek számára. Hangsúlyozta, hogy a pályázatban szerepeljenek az induló 
költségek, a következő évi költségvetéskor tárgyaim fognak az esetleges edzői díjról, így 
valamennyi edzőnél ezt meg kell vizsgálni. Meg kell vizsgálni a boxzsákok felfüggesztésének 
lehetőségének helyét, elképzelhetőnek tartja, hogy akár a kistomateremben is megoldható 
lenne. A Közösségi Ház sportcsarnoka olyannyira többfunkciós, hogy az eszközöket többször 
kellene mozgatni. Mindenestre az önkormányzat biztosítja az eszközök beszerzését.
A testület úgy ítélte meg, hogy a lehetőséget meg kell adni, és ha a szakosztály sikeresen 
működik, akkor a város törekedni fog arra, hogy hosszabb távon is támogassa.
Megköszönte Forgács Sándor részvételét és együttműködését, valamint a jövőben is számít 
szakmai közreműködésére az eszközbeszerzési folyamatban.
Javasolta a testületnek, hogy a sportinfrastruktúra fejlesztésére elnyert pályázat forrásait az 
ökölvívó szakosztály elindításához szükséges eszközök megvásárlására csoportosítsák át.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
163/2025. (XI. 13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportinfrastruktúra 
fejlesztésére elnyert pályázat forrásait az ökölvívó szakosztály elindításához 
szükséges eszközök megvásárlására kívánja átcsoportosítani. A képviselő- 
testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges források felmérésére és a 
pályázati költségvetés áttervezésére, a források felhasználásához szükséges 
engedély beszerzésére.

Határidő: 2025. december 31.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester
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Deák Attila egyesületi elnök és Forgács Sándor ökölvívó edző távoztak a testületi ülésről.

2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés 
között átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a fontosabb 
eseményekről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a levélről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a legutóbbi testületi ülésük október 22- 
én volt.
Október 27-én átvették a nyertes TOP Plusz-os pályázat keretében megvalósult rekortán 
borítással és napelemes megvilágítással rendelkező 400 méteres futópályát, ami ekkortól 
használható, mivel a műszaki átvételt követően a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. által 
elkészített, saját forrásból finanszírozott hiányzó kerítésmezők, kétszámyú kapu és forgókapu 
telepítése megtörtént. Megköszönte a Kft. munkáját, így a pálya most már teljes mértékben 
használható. A visszajelzések nagyon pozitívak, az új futópályát örömmel használják, a pálya 
esztétikailag is jelentős mértékben megszépült. Az említett fejlesztések összköltsége kb. nettó 
800.000,-Ft.
Október 29. napján rendkívüli képviselő-testületi ülést tartottak.
Október 30. napján Dr. Síkfői Tamás, a Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 
személyesen járt a hivatalban, akivel Baranya megye gazdaságának fejlesztési lehetőségeiről, 
a szorosabb együttműködésről egyeztettek. A térség szempontjából nagyon fontosnak tartja, 
hogy a Hegyhátra befektetők érkezzenek.
Ezen a napon a Top Plusz-os Sásd város közösségi kulturális és sportinfrastruktúra fejlesztése 
című projektben a Közösségi Ház fejlesztésére vonatkozó kivitelezési szerződés 
megszüntetését az Investment Kft-vel aláírták. A munkavégzés a kivitelezőtől és az 
önkormányzattól független okok miatt lehetetlenné vált. A pályázati maradványt 
eszközbeszerzésként fogják felhasználni, így kerül majd sor a sportpadló és védőburkolat 
beszerzésére, a tornaterem festésére, viszont nem kerül sor az akusztikai burkolat 
elkészítésére.
Október 31-én a városházán köszöntötték a nyugdíjba vonuló Bogdán Péter 
közfoglalkoztatottat, munkájának elismeréséül pénzjutalmat és ajándékot kapott. Fontosnak 
tartja, hogy azok a közfoglalkoztatottak, akik éveken vagy akár évtizedeken keresztül 
dolgoznak a városért, megkapják a megfelelő elismerést.
Ugyanezen a napon sikeres Halloween rendezvény zajlott a városban. Október 31. és 
november 2. között került sor a hagyományos mécsesgyújtásra a Hömyékre vezető járda 
mentén a Mindenszentek és a Halottak napjához méltó módon. Megköszönte Dr. Győri- 
Korom Viktória képviselő asszonynak és családjának, segítőinek a munkáját. November 1- 
jén, Mindenszentek napján ismét közös megemlékezést tartottak a temetőkápolnánál Berecz 
Tibor plébános vezetésével. Megköszönte Pintér Gábor alpolgármesternek a rendezvény 
hangosítását.
November 3-án a Versenyképes Járások Program II. előkészítése érdekében előzetes járási 
egyeztető fórumot tartottak a járás polgármesterei részére. Abban állapodtak meg, hogy 
minden település a közösen meghatározott keretösszegig nyújt be fejlesztési igényt, hogy ne 
lépjék túl a megállapodott keretet. Az előző körben ugyanis a települések a megengedett 
összegek kétszeresére nyújtottak be igényeket, eltérve a polgármesterek eredeti közös 
döntésétől, így a támogató döntések, a sikereres pályázatok eltértek a polgármesterek által 
elfogadott felosztástól.
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A mostani egyeztetésen a polgármesterek közös megegyezéssel rögzítették, hogy egyes 
mikrotérségek mekkora összegre nyújtanak be fejlesztési kérelmet. Ennek megfelelően a sásdi 
mikrotérség 66 mFt-os fejlesztési igényt nyújtott be, amit a polgármesterek elfogadtak. A 
fejlesztési igények feltöltésének az online lehetősége lezárult, így kiderült, valamennyi 
önkormányzat az egyezségnek megfelelően járt el. Ennek következtében a következő hét 
szerdájára kitűzött járási fejlesztési fórum már csak formalitásnak tekinthető, mivel nincs 
szükség forrásátcsoportosításra, és minden mikrotérség biztos lehet abban, hogy megkapja a 
számára elfogadott fejlesztési összeget, így a sásdi mikrotérség is 66 mFt támogatással 
számolhat. Ezen az előzetes egyeztetésen a polgármesterek megállapodtak abban, hogy a 
rendőrőrs elhelyezésének kérdését közösen finanszírozzák, az kikerül a Versenyképes Járások 
Program fejlesztési céljaiból.
November 4-én Gózon Ágnes pályázatíró járt a hivatalban, az elnyert DIMOP pályázat 
részleteiről egyeztettek. A pályázat 110 mFt-os támogatást biztosít okosmérők telepítésére. 
Tárgyaltak az új KEHOPPLUSZ-2.2.1-25 „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztések 
településeken” című pályázati kiírásról is. Az itt kidolgozandó program céljai között 
szerepelne a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal körüli zöldterületek fejlesztése, 
vízelvezetési problémák megoldása, valamint parkosítás és a meglévő parkolóhelyek 
felújítása, férőhelyek bővítése. A pályázat minden olyan célt támogat, ami a zöld- 
kékinfrastruktúra fejlesztését célozza, tehát például a gyeprácsos parkolók kialakítását. 
Felmerült annak a lehetősége is, hogy a pályázatba a Szent Imre utca 14. szám alatti, jelenleg 
háziorvosi rendelőként működő önkormányzati épület felújítása is kerüljön be, különösen, 
hogy a tervezett beruházásnak illeszkednie kell a pályázati feltételekhez, így többek között 
zöldtető és zöldfal kialakításához. A pályázat lehetséges felhasználási körei között szerepelt 
továbbá a település egyes közterületeinek fejlesztése, különösen a jelzőlámpás csomópont 
környezetének rendezése, valamint az ott található romos épület megvásárlása és lebontása, 
amelynek helyén egy köztér és park kialakítása lenne indokolt. A romos épület lebontását 
elsődleges célnak tartja, ugyanakkor hangsúlyozta, hogy ez csak abban az esetben valósítható 
meg, ha a tulajdonosok értékesíteni kívánják az ingatlant. Jelezte, hogy az önkormányzat az 
elmúlt időszakban két alkalommal is eredménytelenül tett ajánlatot a vételre. Hozzátette még, 
a pályázati előkészítési folyamat magában foglalja egy műszaki szakember bevonását, 
továbbá a pályázat kidolgozását a pályázatíró céggel együttműködésben. Kiemelte, hogy a 
pályázatírói díj kizárólag nyertes pályázat esetén kerül kifizetésre, így előzetesen csupán a 
műszaki szakember díját kell megelőlegezni, amely várhatóan néhány százezer forint 
nagyságrendű. Elképzelhetőnek tartja, hogy még az idei évben tárgyalni fognak erről. 
Tájékoztatta a testületet a Kossuth L. utcában a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ 
számára felújított energetikai korszerűsítési projekt előrehaladásáról, valamint arról, hogy az 
épület előtti járdaszakasz önerőből térkő burkolatot kapott, megköszönte a Sásd 
Városgazdálkodási Nonprofit Kft-nek az elvégzett munkát. Elmondta, hogy az intézmény 
költözése folyamatban van, még az év folyamán sor kerülhet az átadásra. Elmondta, hogy az 
új épület átadásával együtt egy új szolgálati gépjármű is rendelkezésre fog állni.
Tájékoztatta a jelenlévőket a Dózsa György utca 33. szám alatti, TOP Plusz program keretében 
megvalósult energetikai korszerűsítési projekt helyzetéről. Elmondta, hogy a munkálatok -  
beleértve a hőszivattyús fűtési rendszer telepítését, a nyílászárók cseréjét, az 
akadálymentesítést és a napelemek felszerelését -  befejeződtek, ugyanakkor az épület teljes 
körű használhatóságához további felújításokra lesz szükség, amelyek elvégzését a tavaszi 
időszakra tervezik. A projekt során pótmunka elvégzésére is sor került, nevezetesen a belső 
falak utólagos vízszigetelésére, amelynek összege nettó 7.449.864,-Ft volt.
A pótmunka elszámolását az önkormányzat a pályázati maradvány terhére kívánta teljesíteni, 
azonban a dokumentáció hiányosságai miatt a Nemzeti Fejlesztési Központ a kérelmet 
elutasította.
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Ez azt jelenti, hogy a pótmunka költsége nem számolható el a pályázatból, miközben az 
önkormányzat a kivitelező részére az összeget már kifizette. Az önkormányzat a folyamatban 
lévő ügy kapcsán határidőben kifogást nyújtott be, melyhez új alátámasztó dokumentum is 
csatolásra került. A kifogás elbírálása folyamatban van.
November 6-án került megrendezésre a Monspart Sarolta Egészséges Életmódért Alapítvány 
és a MOS A Gyalogló Klubhálózat szervezett regionális klubtalálkozó és nyílt nap, amely a 
Közösségi Házban valósult meg térítési díj ellenében. A programon több képviselő és 
résztvevő személyesen is jelen volt, a rendezvény jó hangulatban zajlott.
Elmondta, hogy a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. részére új eszköz került beszerzésre, 
egy nagyteljesítményű, utánfutóra szerelhető lombszívó gép, bruttó 510 eFt-os, ami jelentősen 
segíti az őszi közterületi lombgyűjtési munkákat.
A Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ és a Sásdi Szociális Szolgálat szervezeti 
átalakítására vonatkozó módosításokat a Magyar Államkincstár bejegyezte. Megkezdődött az 
ellátottak és a munkavállalók tájékoztatása és felkészítése az intézmények január 1-jével 
történő egyesítésére, az intézmény új neve: Sásdi Egyesített Szociális Központ. Megköszönte 
Hajós Angéla intézményvezetőnek és munkatársainak, jegyző asszonynak és mindazoknak, 
akik az átalakítás folyamatában részt vettek. Az Arad utca 1. szám alatti épületben a Sásdi 
Család- és Gyermekjóléti Központ elköltözésével új helyiségek szabadulnak fel, amelyek 
lehetőséget teremtenek több ellátott fogadására és ezáltal a bevételek növelésére.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy további szervezetek is érdeklődtek a megüresedő 
helyiségek iránt; ezekről a későbbiekben történik döntés.

Dr. Jusztináéi János polgármester elmondta, hogy a Környezetvédelmi Felügyelet a 
november 10-én beérkezett tájékoztatása szerint a szarvasmarhatelep bűzhatásoka és a trágya 
kezelése kapcsán lakossági bejelentéseket várnak a mérések elvégzéséhez.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy Niedling Ádám ügyvezető tájékoztatása szerint 
azóta is igyekeznek lépéseket tenni a szaghatások csökkentésére, többek között az anyagok 
kezelése és a szállítási gyakorlat módosítása révén.

Székely Szilárd képviselő véleménye szerint javult a helyzet.

Dr. Jusztinaer János polgármester felolvasta dr. Horváth Zoltán főispán november 10-én 
érkezett levelét: „A Hegyháti Járási Hivatal államigazgatási feladatait, ezen belül is kiemelten 
a kormányablakban történő ügyfélszolgálati tevékenységet a Sásd, Dózsa Gy. u. 32. szám 
alatti telephelyen látja el. Az épületben sajnálatos módos a jelenlegi fűtés nem elegendő a 
dolgozók számára, az egyes helyiségekben nem kizárt a 20 Celsius fok és az alatti 
hőmérséklet, mely munkakörnyezet az irodai munkavégzéshez nem megfelelő, a dolgozók és 
az ügyfelek egészségért kockázattal bír. Az államigazgatási feladatok ellátásához szükséges 
megfelelő munkakörnyezet és feltételek biztosítása érdekében kérem Polgármester Űr szíves 
együttműködését a jelenleginél magasabb fűtési hőmérséklet biztosításában, a helyszínen 
dolgozó államigazgatási feladatokat ellátó munkavállalók számára elfogadható 
munkakörnyezet megteremtésében.” A levelet iktatva, több címzetthez továbbítva kapta meg. 
A problémát a levél beérkezését követően azonnal orvosolták a fűtés szabályozásával. 
Megjegyezte, hogy a fűtési rendszer sajátossága miatt az épület alsó szintje hűvösebb, míg a 
felső szint lényegesen melegebb, tudni kell, hogy a fűtési számlát közösen fizetik. 
Nehezményezte, hogy személyesen részére nem jelezték a problémát, úgy gondolja, hogy nem 
lett volna szükség főispáni levélre.
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Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a hivatali beszámolóban már korábban utalt a 
problémára, és véleménye szerint a magasabb fűtési hőmérséklet önmagában nem jelent 
végleges megoldást, azonban a követelményeknek megfelelő hőmérséklet biztosítása 
érdekében az intézkedéseket megtették. Ezt követően tapasztalta, hogy az épület nagy részén 
az ablakok nyitva voltak.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy nem tudják egységesen fűteni az összes 
helyiséget. Jelenleg a termosztátot magasabb hőmérsékletre állították. Véleménye szerint 
megoldás lehetne, ha az érintett helyiségekbe fűtőklímákat telepítenének, az önkormányzat 
vállalná ezek beszerzését.

Székelv Szilárd képviselő véleménye szerint meg kellene vizsgáltatni egy szakértővel az 
egész fűtésrendszert, úgy gondolja, hogy a szabályozással van a probléma.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy november 11. napján tartották a Márton- 
napi és a Szociális Munka Napi rendezvényeket a Közösségi Házban a Sásdi Szociális 
Szolgálat szervezésében, ahol Orbán Éva intézményvezető köszöntette az év szociális 
munkásait. Elmondta, hogy ő maga személy szerint átadta az év végével nyugdíjba vonuló 
intézményvezető részére az Évtized Szociális Munkása elismerő kitüntetést.
Tájékoztatta a testületet, hogy a sporttelep KRESZ parkban a rendezvénytér kialakítása tárgyú 
kivitelezési szerződés teljesítése elérte a 85 %-ot, amit tavasszal szeretnének átadni. 
November 12-én az MBH Bank képviseletében járt a hivatalban Tolnainé Puskás Anikó 
régióvezető, a pénzügyi irodavezető úrral együtt egy előremutató tárgyalás zajlott a jövőbeni 
együttműködésről.

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető elmondta, hogy a bank képviselői kiemelték, a 
jövőben szorosabb kapcsolatot szeretnének kialakítani az önkormányzattal, a helyi 
rendezvényeket, közösségi eseményeket pénzügyileg is támogatni kívánják.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy az együttműködésnek része lehet a 
kölcsönösen előnyös megjelenés az önkormányzati rendezvényeken az általuk történő 
támogatással. A bankkal való beszélgetés során szóba került az is, hogy a lakossági ügyfelek 
számára fontos, hogy a településen lévő bankfiókok lehetőséget biztosítsanak számukra a 
kényelmes és gyors bankolásra.
A jövőben várható, hogy a pénzügyi rendszert érintő jelentős változások lépnek életbe, 
különösen 2027. január 1-jétől az éves önkormányzati költségvetés keretösszegénél nem 
maradhat 5%-nál nagyobb pénzösszeg, a többi a kincstárhoz kerül.
Elmondta, hogy a banki ügyintézéssel kapcsolatban a régióvezető megerősítette, hogy a 
pénzmozgatási tranzakciókat nem terhelik illetékek vagy tranzakciós díjak. Elmondása szerint 
a Magyar Államkincstár részére történő befizetések esetében a kincstárnak jogszabály szerint 
10 nap áll rendelkezésére a visszautalásra, azonban általában korábban teljesíti ezt.

Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető kiemelte, hogy régióvezető asszony biztosította 
arról, hogy a helyi banki szolgáltatások a továbbiakban is zavartalanul működnek.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy november 13. napján a Sásdi Család- és 
Gyermekjóléti Központban a Szociális Munka Napja alkalmából tartott intézményi 
rendezvényre kaptak meghívást. Megköszönte az intézményvezetőnek a meghívást és a 
vendéglátást, valamint gratulált az „Év Szociális Munkása” díj kitüntetettjének, Pritz 
Lászlónénak.
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Elmondta, hogy részt vett a Közösségi Házban megtartott Hegyháti Járási Közbiztonsági 
Egyeztető Fórumon, amelyet a Komlói Rendőrkapitányság részéről Oletics Károly alezredes 
vezetett. A fórumon elhangzottak alapján a közbiztonsági mutatók nem romlottak, több 
területen javultak is. Ugyanakkor a közlekedési balesetek száma emelkedett, ezért ennek 
megelőzési lehetőségeiről egyeztettek. Felmerült az önkormányzatok által önerőből 
beszerezhető telepített vagy mobil sebességmérő berendezések kérdése is, melyek költsége 
magas. Megköszönte a rendőrség, különösen a Sásdi Rendőrőrs munkatársainak munkáját, és 
bejelentette, hogy a járás polgármestereinek közös döntése alapján még a télen részlegesen 
felújítják a Sásdi Rendőrőrs épületét. Ennek keretében új vizesblokkokat, mosdót és 
zuhanyzót fognak kialakítani. A beruházás várható költsége mintegy 10 mFt, amit a járás 
települései lakosságszám arányosan finanszíroznak. A költséget Sásd megelőlegezi, a munkát 
a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. fogja elvégezni. Sásdot 2.494.118,-Ft hozzájárulás 
terheli, a fennmaradó költséget a települések a jövő évi költségvetésükből térítik vissza 
Sásdnak.
Elmondta, hogy Gulyás Norbert ajánlatot tett az önkormányzat tulajdonában lévő, korábban 
a raabaiaktól kapott Steyr típusú tűzoltóautó megvásárlására. Jelenleg keresik a jármű 
papírjait. A gépjármű-nyilvántartásban szerepel a gépjármű. Papírok nélkül külföldön jelenleg
1.5 mFt-nak megfelelő euróért kínálnak hasonló jármüveket, míg érvényes okmányokkal akár
7.5 mFt összegért is értékesíthető lehet. Megkérdezte a testületet, hogy el kívánja-e adni a 
tűzoltóautót?

Urvald Péter képviselő elmondta, hogy korábban szó esett arról, hogy a tűzoltóautó jó 
műszaki állapotban van, műszaki vizsgát kellene tenni és a gumikat kicserélni, viszont azóta 
sok minden változott, többek között a városban van tűzoltóság is.

Székely Szilárd képviselő véleménye szerint mindenképpen papírokkal együtt értékesítsék.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a tűzoltóautó jó  műszaki állapotban van.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy annak idején személyesen járt el a vámoltatásnál. A 
tűzoltóautó tárolására használt garázs nagyon rossz állapotban van, fontos lenne az épület 
felújítása. Biztos abban, hogy a papírok rendelkezésre állnak, esetleg másolatot kell 
kiállíttatni.

Pintér Gábor alpolgármester véleménye szerint 1,5 mFt-ért ne értékesítsék, inkább 
szerezzék be a papíijait.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy Gulyás Norbert felé jelzi majd a testület 
állásfoglalását, mely szerint a gépjármű papírjainak beszerzése után értékesítésre meghirdeti 
a tűzoltóautót.
Javasolta a testületnek, hogy hozzanak elvi döntést, az okmányok birtokában értékesíteni 
kívánják a Steyr-Puch tűzoltóautót, a jármű eladására pályázatot írnak ki.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:
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Sásd Város Képviselő-testületének 

164/2025. (XI.13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete értékesíteni kívánja a 
tulajdonában lévő Steyr-Puch tűzoltóautót, a járművet pályázaton kínálják 
eladásra, az okmányok rendelkezésre állását követően.

Határidő: 2026. január 30.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy névtelen levelet 
kapott az önkormányzat, amelyben a kérelmező azt kérte, hogy az örökbefogadó szülők is 
kapjanak babacsomagot, mivel a településen több olyan család él, amely örökbe fogad 
gyermeket, ugyan előfordul, hogy a gyermek már akár egy-, kettő- vagy hároméves, de 
véleményük szerint ők is megérdemelnék a törődést. Megkérdezte a testületet, hogy az 
örökbefogadó szülők is kapjanak-e babacsomagot?

Pintér Gábor alpolgármester véleménye szerint az örökbefogadó szülők részére is 
biztosítsanak babacsomagot.

Urvald Péter képviselő javasolta, hogy ezt a kérdést alaposabban vizsgálják meg.

Koszorús Tímea jegyző javasolta, hogy meg kell határozni hány éves korig legyen jogosult 
a gyermek, sajnos nincs információjuk arról, hogy hány szülő fogad örökbe gyermeket. 
Véleménye szerint a védőnő döntse el az adott gyermek életkora és szükségletei alapján, hogy 
érdemes-e átadni az újszülötteknek szánt csomagot.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a kérelmező azt kérte, hogy a 
polgármester a babaköszöntő programról facebook bejegyzés formájában értesítse a 
lakosságot.

Hajós Angéla intézményvezető elmondta, hogy a babacsomagok max. 6-8 hónapos 
gyermekeknek adhatók. Személy szerint egyetértett azzal, hogy az örökbefogadó szülők is 
részesüljenek babacsomagban, de legfeljebb a gyermekek 1 éves koráig.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ helyisége 
meg fog üresedni, és ezzel összefüggésben a rendőrség korábban igényt tartott erre az 
épületrészre. Ugyanakkor a Pécsi Tudományegyetem, amellyel az önkormányzat 
szerződésben áll a védőnői tanácsadó üzemeltetése, fenntartása ügyében, írásban jelezte 
igényét a korábban a védőnői szolgálathoz tartozó, majd attól leválasztott sarokiroda újbóli 
használatára, ami korábban egy egységet képezett a védőnői váróval. A jogszabályi előírás 
szerint, ha legalább két védőnő dolgozik a szolgálatnál, akkor részükre külön munkaszobát 
kell biztosítani. Fontos volt, hogy eldőljön a rendőrség igénye, lemondjanak az épületről, 
mivel az önkormányzat által tervezett Sásdi Szociális Szolgálat nappali ellátás-bővítés és a 
védőnői szolgálat bővítése megfér egymással. A helyiség korábbi átalakítása során befalazott 
ajtót vissza kell állítani, amit a Kft. dolgozói el tudnak végezni. A helyiség átadása után újra 
kell tárgyalni az egyetemmel a működtetési megállapodást, a költségek az alapterület 
arányában emelkednek.
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Tájékoztatta a testületet, hogy az önkormányzat 4 db zászlót vásárolt 180 eFt értékben.

Székelv Szilárd képviselő elmondta, hogy Hömyéken több esetben volt avarégetés, nagyon 
bosszantó, hogy az ebből áradó füst mennyi kellemetlenséget okoz, mivel az avar elégetése a 
környezetükre és az egészségükre nagyon káros. A komposztálás során szinte minden 
kórokozó természetes úton lebomlik, aki pedig nem kíván komposztálásra helyet szánni, attól 
ingyen elszállítják. Úgy gondolja, hogy ne csak betiltva legyen az égetés, hanem az országos 
tilalmi szabályozás szerint büntetést is kapjon az égető, mivel akiben eddig sem volt tolerancia 
a többi ember, esetleg a kisállatok vagy az egyéb környezeti tényezők iránt, azok a 
későbbiekben sem fognak változtatni szokásaikon.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a polgármester úr a COVID idején -  mivel akkor 
lépett hatályba a környezetvédelmi törvénynek az a módosítása, amely szerint 2021. január 1- 
től az önkormányzatok már nem engedélyezhetik az avarégetést, ugyanakkor Sásdon még nem 
volt rendszeres zöldhulladék szállítás, a lakosság nem volt felkészülve a váltásra, érzékelte ezt 
a jogalkotó is, mivel a kormány a veszélyhelyzet idején lehetőséget adott arra, hogy kizárólag 
a veszélyhelyzet idejére ható hatállyal mégis engedélyezzék/szabályozzák az önkormányzatok 
az avarégetést -  2021. március 1-jétől a veszélyhelyzet végéig átmenetileg engedélyezte 
Sásdon a száraz kerti hulladék elégetését, kizárólag hétköznapokon 8-16 óra között.
De mindentől függetlenül, mivel időközben rendszeresítette a szolgáltató a zöldhulladék 
szállítást, valószínűleg ideje lenne a rendeletet felülvizsgálni. Véleménye szerint nem lenne 
szerencsés az égetés teljes tiltása, pláne nem azonnal, mivel a kártevők visszaszorításának 
gyakran az egyetlen módja tud lenni a fertőzött növényi részek teljes megsemmisítése. Fontos 
lenne, hogy minél több emberben alapvető igényként jelentkezzen az egészséges környezet 
iránti igény, és lehetősége is van más megoldást (komposztálás vagy elszállítás) találni, inkább 
döbbentsék rá az embereket tettük következményére, mint kategorikusan előírjanak olyasmit, 
ami nem belső meggyőződése még sok embernek. Javasolta egy olyan szabályozás 
kidolgozását, ami -  ahogy ezt a korábbi rendeletük is tette, kizárólag az őszi és tavaszi 
időszakban -  csak szűk korlátok között heti egy napon, például pénteken engedné meg az 
égetést, felhívnák a lakosság figyelmét arra, hogy csak a legvégső esetben éljenek az égetéssel, 
helyette szállíttassák el a hulladékot vagy helyben komposztálják. A rendelettervezetet meg 
kell küldeni véleményezésre, így legkorábban decemberben tudják tárgyalni, tehát jövő évtől 
kerülne bevezetésre.

Dr. Jusztinaer János polgármester javasolta, hogy a rendelettervezetet úgy készítsék elő, 
hogy a jövő évtől Sásdon egyáltalán ne legyen lehetőség az avarégetésre. Miután adottak a 
lehetőségek a környezetet és egészséget kímélő megoldásokra, ne adjanak kibúvót az országos 
tilalom alól.

Kérte a testületet a beszámolója elfogadására.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:
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Sásd Város Képviselő-testületének

165/2025. (XI. 13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között átruházott hatáskörben 
hozott döntésekről, valamint a fontosabb eseményekről szóló beszámolót 
elfogadta azzal, hogy

a) a babaköszöntő programba a sásdi szülők által örökbe fogadott 
csecsemőket is be kell vonni, a védőnői javaslatnak megfelelően, főként az 
egy év alatti babák számára biztosítani kell a köszöntő újszülött 
babacsomagot,
b) szándékában áll 2026-tól az avarégetésre vonatkozó önkormányzati 
rendelet módosításával a városban az avar és kerti hulladék égetését 
teljesen megszüntetni. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és 
utasítja a jegyzőt a rendelettervezet előkészítésére.

Határidő: önkormányzati rendelettervezet beterjesztésére 2025. december 31. 
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

3./ Beszámoló a Sásdi Közös Önkormány zati Hivatal működéséről 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  a beszámolóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorús Tímea jegyző elmondta, hogy a hivatal 2024-2025. évi működéséről szóló 
beszámoló részletes tájékoztatást adott több meghatározó eseményről. Az egyik a 2025. január 
1 -jei oroszlói csatlakozás, valamint a 2025. július 1 -jei bankváltás, amelyek szükségessé tették 
a hivatal és az önkormányzatok működésére vonatkozó belső szabályzatok felülvizsgálatát, 
amelyet a bekövetkezett jelentős számú jogszabályváltozás is indokolt. A felülvizsgálat több 
ezer oldalnyi szabályzat áttekintését foglalja magában.
A július 1 -jei bankváltást követően értesítést érkezett a Magyar Államkincstártól, amelyben 
közölték, hogy a gödrei költségvetési szervek -  így az önkormányzat, a társulás, a két 
nemzetiségi önkormányzat és az óvoda -  tekintetében átfogó pénzügyi ellenőrzést indítanak. 
Ez a vizsgálat mindenre kiterjed: a szabályzatok tartalmára, azok gyakorlati alkalmazására, 
olyan jelentős és hosszútávú tartalmi ellenőrzés, amely során mindent megvizsgálnak. Az 
ellenőrzés első üteme már lezajlott, elsősorban a pénzügyi tárgyú szabályzatok áttekintésével, 
mivel a szabályzatok legalább a 60%-a pénzügyi vonatkozású. A szabályzatok 
felülvizsgálatának a folyamata jó  ütemben halad továbbra is.
Elmondta, hogy szeptemberben az önkormányzat értesítést kapott az önkormányzattal és a 
költségvetési szervekkel kapcsolatban indított NAIH vizsgálatról, a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatósághoz nagy valószínűséggel bejelentés érkezett az 
önkormányzattal szemben. Megvizsgálták a honlapon elérhető adatvédelmi szabályzatot, 
tájékoztatót és a honlapon megismerhető adatkezelési tevékenységeik közül néhány olyanra 
is felhívták a figyelmet, amelynek hiányos volt az adatkezelési tájékoztatója. Az adatvédelmi 
szabályzatot 2021-ben készítették el.
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Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte a beszámolót. Külön megköszönte jegyző 
asszony és a hivatali kollégák munkáját.
Javasolta a testületnek az írásban kiadott, jegyzőkönyv mellékleteként csatolt hivatali beszámoló 
elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
166/2025.1X1.13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sásdi Közös Önkormányzati 
Hivatal működéséről szóló, írásban kiadott, jegyzőkönyv mellékleteként csatolt 
beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

4./ Beszámoló a 2025. évi adóztatási tevékenységről és a helvi adórendeletek áttekintése 
Előadó: Koszorús Tímea jegyző

írásbeli előterjesztés -  a beszámolóról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorús Tímea jegyző az adórendeletek áttekintésével kapcsolatban elmondta, hogy mind az 
adóhatóság munkatársai, mind az adózók nagyra értékelik azt, hogy az önkormányzat több éve nem 
módosította sem az adómértékeket, sem az adónemeket, sem az adótételeket. Úgy gondolja, hogy ez a 
biztonság jelentős mértékben hozzájárul az adórendszer elfogadottságához. Az adóztatási tevékenység 
a megszokott rendben folyik. A hivatal továbbra is komoly erőfeszítéseket tesz az esetleges 
adóelmaradások és adózatlan tárgyak feltárására. A korábbi évekhez képest azonban ezek száma 
jelentősen csökkent, tehát jelentős építményadó, kommunális adó, tárgy feltárása az elkövetkező 
időszakban már nem várható. A behajtási és végrehajtási tevékenység továbbra is meghatározó része 
a hivatal munkájának. A vállalkozások tekintetében az elmúlt években folyamatos javulás 
tapasztalható: egyre kevesebb tartozás válik ténylegesen behajthatatlanná.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte jegyző asszony beszámolóját.
Javasolta a testületnek az írásban kiadott, jegyzőkönyv mellékleteként csatolt adóztatási 
tevékenységről és a helyi adórendeletek áttekintéséről szóló beszámoló elfogadását.
Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
167/2025. (XL13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az írásban kiadott, jegyzőkönyv 
mellékleteként csatolt 2025. évi adóztatási tevékenységről és a helyi adórendeletek 
áttekintéséről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester
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5./ Polgármester beszámolója az önkormányzati társulásokban végzett éves 
tevékenységéről
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a 2025. évben a Sásdi Szociális Társulás 
elnökeként tevékenykedett, illetve a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásban a Pénzügyi 
Bizottság elnöki feladatait is ellátja. A társulásokban képviselte önkormányzatuk érdekeit, 
bízik abban, hogy mindenki megelégedésére látta el. Díjazásban ezért a tevékenységéért nem 
részesül. A 2025. évben a Sásdi Szociális Társulás hat alkalommal tartott ülést. Az üléseken 
elfogadták a költségvetést, az intézményi működésről, valamint a költségvetés időarányos 
teljesítéséről szóló beszámolókat. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás az idei évben 
négyszer is ülésezett.
Javasolta a testületnek a beszámoló elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

168/2025, (XI. 13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester 
önkormányzati társulásokban végzett éves tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

6.1 Új egészségház építése Sásdon tárgyú közbeszerzési eljárás lezárása 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a határozati javaslatról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a határozati javaslatot mindenki 
megkapta. A beérkezett ajánlatok közül a Kasszil Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ajánlata 
minden előírt feltételnek megfelelt, így érvényesnek és egyben a legalacsonyabb érvényes 
ajánlatnak minősült. A másik két ajánlattevő -  a Mindép Kft. és a Bagen Invest Kft. -  ajánlata 
érvénytelenítésre került, amit a jegyzőkönyv részletesen indokol. Megjegyezte, hogy az egyik 
érvénytelen ajánlat helyi vállalkozótól érkezett, mert nem felelt meg az objektív 
kritériumoknak. Elmondható, hogy a közbeszerzési eljárás eredményes volt, a testületnek 
döntenie kell arról, hogy a rendelkezésre álló nettó 164.905.906,-Ft-ot szükséges megemelni 
a Versenyképes Járások Program támogatásának terhére pótfedezetként további nettó 
23.974.960,-Ft-tal. Tájékoztatta a testületet, hogy a határozat meghozatalát követően még 
egy-kéthetes várakozási idő szükséges, ezt követően írható alá a kivitelezési szerződés. A 
kivitelező vállalása szerint a projekt még az idei évben megkezdhető, az alapkőletételre sor 
kerülhet.
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Hangsúlyozta, hogyha a beruházás ilyen kedvező áron valósul meg, akkor ismét egy 
országosan példaértékű projekt jön létre, amelyben egyetlen tétel sem kelthet túlárazás 
gyanúját.

Koszorús Tímea jegyző tájékoztatta a testületet, hogy a beruházás nagyságára való tekintettel 
az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően név szerinti szavazással kell a döntést meghozni.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete névszerinti szavazással -  Dr. Jusztinger 
János polgármester Igen, Pintér Gábor alpolgármester Igen, Dr. Győri-Korom Viktória 
képviselő Igen, Rabb Győzőné képviselő Igen, Székely Szilárd képviselő Igen, Takácsné 
Somogyvári Mária képviselő Igen, Urvald Péter képviselő Igen, tehát 7 igen szavazattal -  az 
alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 

169/2025. (XI. 13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselőtestülete -  figyelemmel a Bírálóbizottság írásbeli 
szakvéleményében foglaltakra tekintettel -  az „Új egészségház építése Sásdon” tárgyú 
közbeszerzési eljárásban (EKR000433392025) a közbeszerzésekért felelős miniszter 
256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 190. §-a, illetve 192. §-a szerinti támogató tartalmú 
tanúsítvány jövőbeni megszerzésének feltételével az alábbi közbeszerzési eljárást lezáró 
döntéseket hozza:

a) A közbeszerzési eljárásban a Kaszil Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság ajánlattevő által benyújtott ajánlat érvényessé nyilvánítandó, tekintettel arra, hogy 
az ajánlat megfelel a jogszabályban, valamint a közbeszerzési dokumentumokban 
meghatározott feltételeknek, a közbeszerzési eljárás eredményeképpen létrejövő szerződés 
teljesítésére alkalmas az Ajánlattevő.

A közbeszerzési eljárásban érvénytelenné nyilvánítandó a következő két ajánlattevő ajánlata 
a feljebb részletezett indokokból kifolyólag a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján:

1. Ajánlattevő neve: "MIND-ÉP" Mindszentgodisai Építőipari Kereskedelmi
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

Ajánlattevő címe: 7370 Sásd, Mártírok utca 5.

Adószám: 11010034-2-02

2. Ajánlattevő neve: Bagen Invest Korlátolt Felelősségű Társaság

Ajánlattevő címe: 7630 Pécs, Mohácsi út 16.

Adószám: 14246061-2-02
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A többi ajánlat tekintetében a Bírálóbizottság -  az eljárást megindító ajánlati felhívásban 
hivatkozott Kbt. 81. § (4)-(5) bekezdése alapján -  nem fogalmaz meg döntésre vonatkozó 
javaslatokat az érvényesség, illetve érvénytelenség körében.

b) A közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjeként a következő ajánlattevő kerüljön 
megjelölésre az ajánlatok elbírálásáról szóló összegezés V. 2. 6) pontjában (feltéve, hogy a 
közbeszerzési eljárás eredményessé nyilvánítható):

Nyertes Ajánlattevő neve: Kaszil Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt
Felelősségű Társaság

Nyertes Ajánlattevő címe: 7800 Siklós, Szentkút utca 5.

Adószám: 27943751-2-02

Az ellenszolgáltatás összege (nettó 188 880 866,- 
HUF):

A kiválasztás indokai'. Nyertes Ajánlattevő tette az értékelési szempontok szerint a 
legkedvezőbb és egyben érvényessé nyilvánítható ajánlatot [Kbt. 77. § (4) bekezdés], 
tekintettel arra, hogy ajánlatát a jogszabályban, az ajánlati felhívásban és a közbeszerzési 
dokumentumokban meghatározottak szerint készítette el, továbbá alkalmas a közbeszerzési 
eljárás eredményeképpen megkötendő szerződés teljesítésére. Az értékelésre kerülő ajánlati 
ár aránytalanul alacsonynak nem minősíthető (figyelemmel a becsült érték és az ajánlati 
árakra, illetve ezek átlagára alapított számítások eredményeire), ennek megfelelően 
indokoláskérésre a Kbt. 72. § (1) bekezdése alapján nem került sor. Az Ajánlatkérő a Nyertes 
Ajánlattevő ajánlatában meghatározott ellenszolgáltatásnak megfelelő pótlólagos fedezet 
bevonásáról döntött, ennek megfelelő további támogatási igény kerül benyújtásra e fedezet 
biztosítása érdekében, a rendelkezésre álló anyagi fedezet összege a Nyertes Ajánlattevő 
ajánlatában meghatározott ellenszolgáltatásnak megfelelő mértékre megemelésre kerül(t).

c) A közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja és dönt a rendelkezésre álló nettó 
164.905.906,- Ft összegű fedezet megemeléséről azzal, hogy a Versenyképes Járások Program 
támogatás terhére további nettó 23.974.960,- Ft összegű pótfedezetet von be

d) Az ajánlatok elbírálásáról szóló összegezés V. 2. 7) pontjában nem jelölhető meg nyertes 
ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő, tekintettel arra, hogy a második 
legkedvezőbb ajánlatban meghatározott ellenszolgáltatás értéke meghaladja az Ajánlatkérő 
részéről a szerződés teljesítéséhez rendelkezésre álló, megemelt összegű anyagi fedezet 
mértékét.

Határidő: közlésre azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

7./ A „Közösségi tér kialakítása, fejlesztése, energetikai/SMART megoldások 
alkalmazása, valamint közösségformáló programok megvalósításának 
támogatása” pályázat benyújtása 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
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írásbeli előterjesztés -  a határozati javaslatról -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester ismertette, hogy a pályázat a korábban Leader néven 
ismert támogatási rendszer keretében kerül benyújtásra, és célja a közösségi infrastruktúra 
fejlesztése, korszerűsítése, valamint a közösségi programok lebonyolításához szükséges 
eszközök beszerzése.
A projekt tervezett megvalósítási helyszíne a Dózsa György utca 4. szám alatti ingatlan, amely 
a Nemzetiségi és Civil Közösségek Háza. A pályázathoz 350 eFt önerő biztosítását az 
önkormányzat vállalja, a fejlesztés teljes összege 7 mFt.
Javasolta a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
170/2025. tXI.13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 
pályázatot nyújt be a „Közösségi tér kialakítása, fejlesztése, 
energetikai/SMART megoldások alkalmazása, valamint közösségformáló 
programok megvalósításának támogatása" című, KAP-RD57-064-4-25 
kódszámú felhívásra az önkormányzat közösségi létesítményeinek 
fejlesztésére szolgáló eszközbeszerzés tárgyban.
A fejlesztés megnevezése: Közösségi eszközbeszerzés Sásd 
A megvalósítás tervezett helyszíne: 7370 Sásd, Szent Imre út 25-27.211/1 .hrsz. 
A fejlesztés teljes összege: 7.000.000,-Ft.
Az önkormányzat a pályázat benyújtásához szükséges 350.000,-Ft önerővel 
rendelkezik, amelyet a költségvetése terhére biztosít.
Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos hivatalos teendők 
elvégzésére.

Határidő: azonnal
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

8./ Versenvképes Járások Program II. fejlesztési igényeinek benyújtása; pályázati 
célok, keretösszegek és ezzel összefüggő beszerzések 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a határozati javaslatokról -  a jegyzőkönyv mellékleteként 
csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság 
megtárgyalta. Ismertette, hogy a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos egyeztetések 
eredményesen zajlottak, és a következő heti hivatalos járási fejlesztési fórumot megelőzően 
már sor került egy megbeszélésre a polgármester kollégákkal, így a mikrotérségi források 
leosztása konszenzuson alapul, minden település annyi fejlesztési igényt tölt fel a rendszerbe, 
amennyihez rendelkezésre áll a szükséges forrás.
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Tehát garantálható, hogy a Sásd által benyújtandó 66 mFt-os fejlesztési igény a településre 
megérkezik. Jelezte, hogy a 66 mFt-os összegű igényt egy átfogó célra kívánják benyújtani. 
A benyújtandó fejlesztési cél a „Térségi szintű közszolgáltatások fejlesztése a Hegyháti járás 
székhelyén”. A projekt több alpontot tartalmaz, ebben a gépjárművek beszerzése 25,35 mFt 
értékben szerepel.
A járművek beszerzésének célja több települést érintően a térségi közigazgatási szolgáltatások 
fejlesztésének javítása és a szociális étkeztetési szolgáltatás tárgyi eszközeinek bővítése. 
Második célként szerepel a Sásdi Általános Művelődési Központ Közösségi Házának 
infrastrukturális fejlesztése 13 mFt összegben. A tervezett beruházás a rossz nyílászárók 
javítását, cseréjét, valamint a konyhai légtechnika korszerűsítését, az elavult berendezések 
cseréjét tartalmazza. Harmadik célként szerepel a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal 
működési költségeinek támogatása 6 mFt értékben. A pályázat lehetőséget biztosít ilyen típusú 
költségek elszámolására. Negyedik célként szerepel a Városháza környezetében a parkoló 
bővítése és fejlesztése 20 mFt értékben. A tervek között szerepel a füves területek parkolóvá 
alakítása, a Dózsa György utca felőli bejáró felújítása.
A határozati javaslat értelmében a testület hatalmazza fel a polgármestert a pályázat 
benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodások megkötésére, valamint a tervezett 
beszerzésekkel kapcsolatost intézkedések megtételére.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

171/2025, (XI.13.IKTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 
Versenyképes Járások Program II. fordulójába benyújtandó célokat jóváhagyja 
az alábbiak szerint:

Térségi szintű közszolgáltatások fejlesztése a Hegyháti járás székhelyén

• Gépjárművek beszerzése, 25,35 millió Ft
Célja: a szociális étkeztetési szolgáltatás tárgyi eszközeinek bővítése és 
a térségi közigazgatási szolgáltatások fejlesztése.

• Sásdi Általános Művelődési Központ Közösségi Házának 
infrastrukturális fejlesztése, 13 millió Ft

• Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal működési költségeinek 
támogatása, 6 millió Ft

• Városháza parkoló fejlesztése, bővítése, 20 millió Ft
• Projektmenedzsmentszolgáltatások, 1.650 eFt

Összesen: 66.000.000,-Ft
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A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a pályázat benyújtásához 
szükséges konzorciumi megállapodások megkötésére, valamint további 
indokolt, szükséges intézkedések megtételére a tervezett beszerzések 
vonatkozásában.

Határidő: november 15., illetve folyamatos 
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a következő határozati javaslat szerint - 
a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ tulajdonában lévő, RSR-003-as forgalmi 
rendszámú Dacia Duster gépjárművet térítésmentesen az önkormányzat tulajdonába veszi. A 
tulajdonba vétel célja annak későbbi értékesítése. A gépjármű Eurotax szerinti értéke 
5.185.000 forint, azonban a jármű műszaki állapotára tekintettel várhatóan ennél alacsonyabb 
áron lesz értékesíthető. Továbbá a testület hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy a vételár 
megállapítása során az Eurotax értékhez képest max. 20 % mértékben lefelé eltérjen.

Javasolta a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

172/2025. (XI. 13.1 KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a hatályos 
vagyonrendeletében foglaltakra is figyelemmel a Sásdi Család- és Gyermekjóléti 
Központ tulajdonában lévő RSR-003 ffsz-ú Dacia Duster gépjárművet a képviselő- 
testület térítésmentesen az önkormányzat tulajdonába veszi.

A tulajdonba vételt követően egyúttal a gépjárművet értékesíteni kívánja. A 
polgármester előterjesztésében közölt Eurotax szerinti érték 5.185.000,-Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a gépjármű tulajdonba vételéhez 
szükséges intézkedésekre és ezt követő nyilvános értékesítésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy a vételár megállapítása során 
az Eurotax értékhez képest max. 20 % mértékben lefelé eltérjen.

Határidő: november 30.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy felhatalmazást kér a testülettől egy 8+1 
személyes mikrobusz beszerzésére a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal részére, max. bruttó 
15 mFt összegig. A beszerzésre abban az esetben kerülne sor, ha a Magyar Falu Program 
Tanyagondnoki gépjármű-beszerzésre benyújtott pályázat nem nyerne támogatást.
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Elmondta, hogy a pályázat első körben nem volt nyertes, ugyanakkor tartaléklistára került, 
ezért a döntésig érdemes várni.
Amennyiben a pályázat nem kap támogatást, a mikrobusz beszerzésének fedezetéül szolgálna 
a korábban a 2025. év során értékesített gépjárműből befolyt összeg, a most eladásra kerülő 
gépjármű vételára, valamint az az 5 mFt, amelyet a költségvetésben m ár terveztek 
gépjárművásárlás céljára. A VJP pályázati forrásból beszerzett gépjármű lehetővé tenné a 
hivatal legidősebb, rossz műszaki állapotú járművének értékesítését, helyette jobb állapotú 
gépjárművek beszerzésére kerülne sor. Elmondta, hogy az egyik gépjármű dobozos kivitelű, 
öt személyes, lehetővé tenné az étkeztetési feladatok kisbusz nélküli ellátását. Elmondta, hogy 
az étkeztetéshez jelenleg havi 200 eFt-ért bérelnek egy kisbuszt, az eddigi költségek az 
önkormányzat számára éves szinten jelentős, több milliós megtakarítást fognak 
eredményezni.
Fontosnak tartja, hogy a kiválasztott járművek ára beleférjen a jóváhagyott keretbe. 
Elhangzott továbbá, hogy a VJP keretében korábban beszerzendő gépjárművek három év után 
értékesíthetők, és a jelenlegi gépjármű használtautó-piac alapján várhatóan akár a beszerzési 
értékkel megegyező vagy annál magasabb áron is eladhatók. Elmondta, ha időközben a 
tanyagondnoki gépjármű pályázat mégis nyerne, akkor is érdemes lehet egy további busz 
beszerzéséről dönteni. Ebben az esetben az „Engedd, hogy segíthessünk” Alapítvány, 
amelynek a tulajdonában lévő kisbuszt most az önkormányzat üzemelteti, a jelenlegi járművét 
értékesíthetné, ami plusz bevételt jelentene az alapítvány számára.
Javasolta a testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

173/2025. (X1.13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester javaslatát 
elfogadva úgy döntött, hogy felhatalmazást ad polgármesterének egy 8+1 
személyes mikrobusz beszerzésére a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal 
részére a beszerzési szabályzatban foglaltak figyelembevételével max. bruttó 
15 mFt összegig, abban az esetben, ha a Magyar Falu Program tanyagondnoki 
gépjármű beszerzésére beadott pályázat nem nyerne támogatást.

A beszerzendő mikrobusz a pályázatban eredetileg meghatározott célra, 
valamint ezenfelül a helyi önkormányzati feladatok ellátásának -  beleértve a 
civil szervezetekkel történő szorosabb együttműködést is -  javítására 
szolgálna.

Határidő: november 30.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester 

Koszorús Tímea jegyző

9.1 Nvílzánor Hagyományőrző íjász Egyesület támogatási kérelme 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
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írásbeli előterjesztés -  a kérelemről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a Nyílzápor Hagyományőrző íjász 
Egyesület támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz, az igényelt támogatási összeg 
450 eFt, amit az egyesület a 2025-2026-os év működéséhez, céljainak megvalósításához kért. 
Javasolta a testületnek a kérelemben foglaltak támogatását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
174/2025. (XI. 13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyílzápor 
Hagyományőrző íjász Egyesületet a kérelmében foglalt célra 450 eFt öszegű 
vissza nem térítendő működési támogatásban részesíti.

Határidő: 2025. december 1.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

10./ ..Engedd, hogy segíthessünk” Alapítvány támogatási kérelme 
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

írásbeli előterjesztés -  a kérelemről -  a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy az „Engedd, hogy segíthessünk” 
Alapítvány támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz, az igényelt támogatási 
összeg 100 eFt, amit az egyesület működési célokra kért. Elmondta még, hogy az egyesület a 
visszatérítendő támogatást rendben visszafizette.

Rabb Gvőzőné képviselő bejelentett a napirendi ponttal kapcsolatos elfogultságát, kérte 
ennek megállapítását.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy Rabb Győzőné képviselő 
napirendi ponttal kapcsolatos személyes érintettségét állapítsa meg.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül -  az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének 
175/2025. (XI.13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Rabb Győzőné képviselő napirendi ponttal kapcsolatos 
személyes érintettségét megállapította.
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Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek a kérelemben foglaltak 
támogatását.

Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése.
Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül (Rabb Győzőné képviselő napirendi ponttal kapcsolatos elfogultsága miatt 
nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

176/2025. (XI.13.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Engedd, hogy 
segíthessünk” Alapítványt a kérelmében foglalt célra 100 eFt öszegü 
vissza nem térítendő működési támogatásban részesíti.

Határidő: 2025. december 1.
Felelős : Dr. Jusztinger János polgármester

Mivel több napirendi pont nem volt, Dr. Jusztinger János polgármester mindenkinek 
megköszönte a megjelenést, a képviselő-testület zárt ülés keretében folytatta ülésezését.

Koszorús Tímea 
jegyző
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J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 13. napján 
megtartott képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők részére

Dr. Jusztinger János

Pintér Gábor

Dr. Győri-Korom Viktória

Rabb Győzőné

Székely Szüárd

Takácsné Somogyvári Mária
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J E L E N L É T I  Í V

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 13. napján 
megtartott képviselő-testületi ülésen megjelent meghívottak részére

Koszorús Tímea 

Nagy Lajos László

Dr. Hevesi Éva

Baranya Vármegyei Kormányhivatal képviseletében:

Galambosné Wágner Éva 

Király Tamás Dávid

Gálné Banizs Gabriella 

Papp Tímea 

Orbán Éva 

Hajós Angéla

Merk Zsolt 

Bíró Józsefné 

Orsós Józsefné 

Ambrus Attila

Forgács Sándor 

Deák Attila


